
IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA RADA ŠK "DUBROVNIK" OD 2015. DO 2018. 

 

UVODNE NAPOMENE 

U ovome Izvješću podastrti su rezultati u ostvarenju programa rada ŠK "Dubrovnik" od 2015. do 2018. 
Odmah treba reći da su svi programski ciljevi što se natjecanja tiče u ekipnom i pojedinačnom dijelu 
ostvareni, s naglaskom na činjenicu da je prva ekipa 2017. ostvarila povijesni uspjeh plasiravši se u najviši 
hrvatski šahovski razred – I. a ligu, iz koje je ispala u 2018. tako da će 2019. ponovno nastupiti u I. b ligi. 
Druga ekipa ispala je u 2017. u treću hrvatsku šahovsku ligu – skupina jug, ali je već u 2018. ponovno 
izborila drugoligaški status s kojim će nastupiti  u 2019. 

Ciljevi poput osnutka šahovske škole, razvoja i popularizacije šaha među mladim uzrastima nisu ostvareni, 
tako da već u nizu godina nije iznikao niti jedan jači mlađi šahist – član kluba. Po prvi put, makar i polovično, 
u 2018. nastupila je u II hrvatskoj kadetskoj ligi – skupina jug, što je ohrabrujuće jer se priljev mlađih šahista 
sve veći. Uzrok slabom radu s mladima je nedostatak kvalificiranih i ovlaštenih šahovskih trenera, potpun 
izostanak odgovornosti ravnatelja osnovnih škola s područja Grada Dubrovnika. Osim toga, napredak 
informacijske tehnologije /internet, kompjuterski šah/ utjecao je na to da je klasični obrazac stručnog 
usavršavanja mladih uzrasta praktično nestao, a oni uče i igraju šah preko tih medija. Među takvim zacijelo 
ima i jačih šahista, ali ne iskazuju volju i želju da nastupaju za klub, odnosno organizirani šah. Uz ostalo, 
organizirani šah u Dubrovniku nije ni popularan u konkurenciji s drugim športovima, osobito vaterpolom, 
malim nogometom, košarkom, rukometom, odbojkom, stolnim tenisom, judom i sl.  

 

REZULTATI 

2015. 

1.B liga 
U sklopu 24. ekipnog prvenstva Hrvatske - 1. B liga u konkurenciji 10 klubova ŠK Dubrovnik osvojio je 8. 
mjesto sa prikupljenih 4 meč boda i 17,5 pojedinačna boda te tako osigurao nastup sljedeće godine u istom 
rangu. 
Za prvu ekipu nastupali su redom:  Sebastien Feller, Željko Bogut, Ivan Galić, Ivan Bender, Gordan Markotić, 
Augustin Brnas, Tomislav Šeparović i Ivo Ivanković. 
 
Kup RH 
Na finalu Kupa RH za 2015. godinu u konkurenciji od 27 klubova ŠK Dubrovnik osvojio je 15. mjesto sa 
prikupljenih 6 meč bodova i 11 pojedinačnih bodova u 6 odigranih kola.  
Za ekipu ŠK Dubrovnik nastupali su redom:  Ivan Galić, Ivan Bender, Ivo Ivanković i Tomislav Musić. 
 
2.liga 
U sklopu 24. ekipnog prvenstva Hrvatske 2. Liga južna skupina u konkurenciji od 10 klubova druga ekipa ŠK 
Dubrovnik osvojila je 6. mjesto s prikupljenih 8 meč bodova i 27 pojedinačan boda. 
Za drugu ekipu ŠK Dubrovnik nastupali su redom: Marko Jelčić, Zdenko Bender, Tomislav Musić, Faruk Lošić, 
Vlaho Marunčić, Ante Luetić i Tonko Marunčić. 
 
Prvenstvo Grada Dubrovnika 
 



Na 55. prvenstvu po redu pojedinačnom prvenstvu Grada Dubrovnika u šahu za 2016. koje je okupilo 14 
igrača, pobjedio je međunarodni majstor Gordan Markotić koji je prikupio 5,5 bodova iz šest partija, bod 
više od drugoplasiranog Faruka Lošića i trećeplasiranog Tomislava Musića. Četvrti sa 4 boda je Žan Glišović, 
peti s 3,5 boda Vicko Marunčić... 
 
Brzopotezni turniri: 
Odigrano je ukupno 18 turnira na kojima su nastupila ukupno 44 igrača. 
Pobjednik je TonkoMarunčić, drugoplasirani Tomislav Musić, trećeplasirani Vicko Marunčić itd. 
 

2016. 

1.B liga 
U sklopu 25.ekipnog prvenstva Hrvatske 1. B liga u konkurenciji od 10 klubova ŠK Dubrovnik osvojio je 8. 
mjesto sa prikupljenih 7 meč bodova i 24 pojedinačna boda te tako osigurao nastup sljedeće godine u istom 
rangu. 
Za prvu ekipu nastupali su redom:  Sebastien Feller, Željko Bogut, Ivan Galić, Gordan Markotić, Augustin 
Brnas, Tomislav Šeparović, Ivo Ivanković i Ivan Bender. 
 
Kup RH 
Na finalu Kupa RH za 2016. godinu u konkurenciji od 26 klubova ŠK Dubrovnik osvojio je solidno 9. mjesto 
sa prikupljenih 7 meč bodova i 11 pojedinačnih bodova u 6 odigranih kola.  
Za ekipu ŠK Dubrovnik nastupali su redom:  Ivan Galić, Ivan Bender, Tomislav Šeparović, Ivo Ivanković i 
Tomislav Musić. 
 
2.liga 
U sklopu 25. ekipnog prvenstva Hrvatske 2. Liga južna skupina u konkurenciji od 10 klubova druga ekipa ŠK 
Dubrovnik osvojila je 3. mjesto sa prikupljenih 10 meč bodova i 26,5 pojedinačna boda. 
Za drugu ekipu ŠK Dubrovnik nastupali su redom: Marko Jelčić, Tomislav Šeparović, Levente Faddi, Faruk 
Lošić, Vlaho Marunčić, Ante Luetić, Tomislav Musić, Zdenko Bender, Igor Begić i Armin Pločić.  
 
Međunarodni turnir 
Na IX. međunarodnom šahovskom turniru DUBROVNIK OPEN 2016 nastupio je 91 šahist iz Hrvatske, BIH, 
Crne Gore, Srbije i Slovenije. 
Pobjednik je bio hrvatski velemajstor Robert Zelčić  s osvojenih 7 bodova iz 9 kola. 
 
Prvenstvo Grada Dubrovnika 
Međunarodni majstor Gordan Markotić ponovno je seniorski prvak Grada Dubrovnika u šahu, ovaj put za 
2016. Po prvi put 56. pojedinačno prvenstvo Grada Dubrovnika za 2016. odigralo se u novim prostorijama 
na Gradskom bazenu u Gružu. Nastupilo je 12 natjecatelja, a igralo se 6 kola po švicarskom sustavu. U 
krajnjem poretku prvo mjesto zauzeo je IM Gordan Markotić sa stopostotnim učinkom – 6 pobjeda iz šest 
partija. Drugo mjesto pripalo je prvokategorniku Tomislavu Musiću s 4 boda, treće također prvokategorniku 
Srećku Tomiću s 3.5 boda /nagrađeni pokalima/, četvrti je MK Ivo Ivanković, peti VK Stipe Vrljić itd… 
 
Brzopotezni turniri: 
Odigrano je ukupno 17 turnira na kojima su nastupila ukupno 33 igrača. 
Pobjednik je međunarodni majstor Gordan Markotić, drugoplasirani Tomislav Musić, trećeplasirani Tonko 
Marunčić itd. 
Međunarodni majstor Gordan Markotić prvi je prvak Grada Dubrovnika                                                                                                                             
i to za 2016. u ubrzanom /rapid/ šahu. On je u okviru IX. Međunarodnog šahovskog turnira „Dubrovnik 
open 2016“ bio najbolje plasirani dubrovački šahist s 5.5 bodova iz 9 partija, slijedi Tonko Marunčić s isto 
toliko bodova ali slabijim količnikom, dok je treći nagrađeni Tomislav Musić s 5 bodova itd. 
 



2017. 

1.B liga 
U sklopu 26.ekipnog prvenstva Hrvatske 1. B liga u konkurenciji od 10 klubova ŠK Dubrovnik osvojio je 2. 
mjesto sa prikupljenih 11 meč bodova i 30.5pojedinačna boda te tako osigurao nastup u 1. A ligi u 2018. 
Za prvu ekipu nastupali su redom:  Sebastien Feller, Željko Bogut, Ivan Galić, Ivan Bender, Augustin Brnas, 
Tomislav Šeparović i Ivo Ivanković. 
 
Kup RH 
Na finalu Kupa RH za 2017. godinu u konkurenciji od 25 klubova ŠK Dubrovnik osvojio je 18. mjesto sa 
prikupljenih 4 meč boda i 9.5 pojedinačnih bodova u 6 odigranih kola.  
Za ekipu ŠK Dubrovnik nastupali su redom:  Ivan Bender, Marko Jelčić, Ivo Ivanković i Tomislav Musić. 
 
2.liga 
U sklopu 26. ekipnog prvenstva Hrvatske 3. Liga južna skupina u konkurenciji od 10 klubova druga ekipa ŠK 
Dubrovnik osvojila je posljednje 1o. mjesto sa prikupljenih 5 meč bodova i 25 pojedinačnih bodova te tako 
ispala u niži razred – 3. ligu – skupina jug. 
Za drugu ekipu nastupali su redom: Marko Jelčić, Srđan Zlobec, Tomislav Musić, Ante Luetić, Faruk Lošić, 
Zdenko Bender, Vlaho Marunčić i Žan Glišović. 
 
Prvenstvo Grada Dubrovnika: 
Međunarodni majstor Gordan Markotić  prvak je Grada Dubrovnika u šahu za 2017. On je na 57. po redu 
seniorskom prvenstvu u konkurenciji neočekivano malog broja sudionika, devet, osvojio 5.5 bodova od šest 
mogućih. Drugo mjesto zauzeo je FIDE majstor Anvar Turdyiev s 5 bodova, inače izvrsni violinist 
Dubrovačkog simfonijskog orkestra s 5 bodova, dok je treći drugokategornik Žan Glišović s 4.5 boda. Među 
nagrađene plasirali su se i četvrti, prvokategornik Srećko Tomić, s 3.5 boda, koliko je osvojio na petom 
mjestu također prvokategornik Tomislav Musić. 
 
Brzopotezni turniri:  

Odigrano je ukupno 8 turnira na kojima su nastupila ukupno 23 igrača. 
Pobjednik je Tomislav Musić, drugoplasirani Tonko Marunčić, trećeplasirani Srećko Tomić itd. 

2018 

1.A liga 
U sklopu 27.ekipnog prvenstva Hrvatske 1. A liga u konkurenciji od 10 klubova ŠK Dubrovnik osvojio je 10., 
posljednje mjesto s prikupljenih 0 meč bodova i 15 pojedinačnih bodova te se vratio u 1. B ligu u kojoj će 
nastupiti 2019. 
Za prvu ekipu nastupali su redom:  Nijat Abasov, Željko Bogut, Ivan Galić, Ivan Bender, Augustin Brnas, 
Tomislav Šeparović i Ivo Ivanković 
 
Kup RH 
Na finalu Kupa RH za 2018. godinu u konkurenciji od 28 klubova ŠK Dubrovnik osvojio je 21. mjesto s 
prikupljenih 4 meč boda i 11,5 pojedinačnih bodova u 6 odigranih kola. 
Za ekipu ŠK Dubrovnik nastupali su redom:  Željko Bogut, Tomislav Šeparović, Ivo Ivanković i Zdenko 
Bender. 
 
3.liga 
U sklopu 27. ekipnog prvenstva Hrvatske 3. liga južna skupina u konkurenciji od 10 klubova druga ekipa ŠK 
Dubrovnik osvojila je 1. mjesto sa prikupljenih 10 meč bodova i 29 pojedinačnih bodova te se tako vratila u 
2. ligu južna skupina u kojoj će nastupiti 2019. 
Za drugu ekipu nastupali su redom: Marko Jelčić, Ivo Ivanković, Tomislav Musić, Ante Luetić, Faruk Lošić, 
Vlaho Marunčić, Žan Glišović, Igor Begić i Bajro Sarić. 



Međunarodni turnir: 
Na X. međunarodnom šahovskom turniru DUBROVNIK OPEN 2018 nastupilo je 106 igrača iz Hrvatske, BIH, 
Crne Gore i Srbije. 
Pobjednik je bio crnogorski velemajstor Dragiša Blagojević s osvojenih 7 bodova iz 9 kola. 
 
Brzopotezni turniri: 
Majstorski kandidat Faruk Lošić prvak je Grada Dubrovnika                                                                                                                             
za 2018. u ubrzanom /rapid/ šahu. On je u okviru X. Međunarodnog šahovskog turnira „Dubrovnik open 
2018“ bio najbolje plasirani dubrovački šahist s 5.5 bodova iz 9 partija, drugoplasirani je Tomislav Musić s 5 
bodova, dok je treći nagrađeni Žan Glišović s 4.5 boda itd. 
 
 
Prvenstvo grada: 
58. pojedinačno prvenstvo grada Dubrovnika za 2018. na rasporedu je od 27.12. do 29.12.2018.  
 

 

Izvješće sastavio: 

Tomislav Musić 

 

Dubrovnik, 16. prosinca 2018. 


